



# Sarkad

## Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
 Internet: www.sarkad.hu

XxXI. évfolyam 40. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2021. október 8., péntek

### Szeretettel köszöntjük városunk minden idős és szépkorú polgárát!

„Ősi és érett kultúrákban az öregeket nem azért tisztelték, mert fáradságos életükkel kiérdemelték, nem is abból a józan előrelátásból, hogy egyszer én is öreg leszek, hanem azért mert a lélek még érzékenyebb volt, a szellem nyitottabb, s az öregember, óriási életpaszatlatával, olyan értékeket jelenített meg, amely a fiatalabbak számára vonzó és kívánatos volt! (...) Az öregember akkoriban nem teher volt, hanem felbecsülhetetlen érték: nem azt nézték, milyen mulandó teste, hanem hogy ki lakik benne!”

Müller Péter

### Oktober 1. az Idősek Világnapja

Sarkad Város Önkormányzata nevében az Idősek Világnapja alkalmából kiemelt tisztelettel fordulunk minden sarkadi idős és szépkorú polgárhoz!

Müller Péter szavaival élve ezúton szeretném kifejezni őszinte nagyrabecsülésünket és hálaunkat az Önök irányába, ugyanis nagyon sokkal tartozunk elődeinknek.

Oktober elseje az Idősek Világnapja, amikor nemcsak a szeretet és a megbecsülés kifejezése a dolgunk, hanem az is, hogy megtanítsuk a gyermekeinknek, a következő generációnak tisztelni az időseket!

Isten éltesen minden magyar és valamennyi sarkadi idős embert az Idősek Világnapján! Jó egészséget, tartalmas, aktív és szép éveket kívánunk mindannyiunknak!

Sarkad Város Önkormányzata

## Tájékoztató háztartási elektronikai hulladék gyűjtéséről!

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy a Városgazdálkodási Iroda **bontatlan állapotban lévő, nem törött** háztartási elektronikai hulladékgyűjtést szervez városunkban, mely akció keretében térítésmentesen leadható a **bontatlan állapotban lévő, nem törött** háztartási elektronikai hulladék (TV, hűtőszekrény, fagyasztó, mosógép, mosogatógép, monitor, számítógép, porszívó, elektromos konyhai berendezések, nyomtatók, fénymásológépek, telefon, rádió, video berendezések, elektromos kerti gépek, barkácsgépek, játékkonzolok).

A következő hulladékokat nem tudjuk átvinni: orvostechnikai eszközök, földfém kábel, ipari alu-kábel, radioaktív berendezések, fénycsövek, autó akkumulátor, napелеm.

Az akció keretében kizárólag bontatlan állapotban lévő, nem törött (!) háztartási elektronikai hulladékot lehet leadni! A háztartási elektronikai hulladékgyűjtés időpontjai:

**- 2021. október 15-e, péntek, 08.00 órától 15.00 óra között.**

**- 2021. október 16-a, szombat, 08.00 órától 12.00 között.**

A háztartási elektronikai hulladékgyűjtés helyszíne: **5720 Sarkad, Veress Ferenc u. 26.**

A **bontatlan állapotban lévő, nem törött** háztartási elektronikai hulladékot a városgazdálkodási iroda erre kijelölt munkatársai veszik át, majd annak elszállításáról és szakszerű megsemmisítéséről a E hulladékhasznosító Kft. gondoskodik.

Eljen a lehetőséggel Ön is, gondoskodjon környezetkímélő, szabályos módon az otthon felhalmozott háztartási elektronikai hulladékról!

**Városgazdálkodási Iroda és az E hulladékhasznosító Kft.**



## Az aradi vértanúkra emlékezett a város

Százhetvenkét esztendővel ezelőtt, 1849. október 6-án végezték ki Julius Jacob von Haynau osztrák császári tábornok, Magyarország teljhatalmú katonai parancsnokának könyörtelen fellépése következtében Aradon azt a tizenhárom honvédtisztet - tizenkét tábornokot és egy honvéd főtszert - akik az 1848-49-es magyar szabadságharcot lezáró világosi fegyverletét követően osztrák fogságba kerültek.

Nemzetünk történelme bővelkedik tragikus eseményekben, melyek közül kiemelkedik 1849. október 6. Az 1848-1849-es Szabadságharc leverését követően az aradi kivégzések mellett Pesten ezen a napon lőtték agyon gróf Batthyányi Lajost, az első független magyar kormány miniszterelnökét, illetve a megtorlás hónapjaiban még több száz katonát, forradalmárt. Százával kezdték meg hosszú, sokszor halállal végződő börtönbüntetésüket Kufstein, Munkács vagy Olmütz várbörtöneiben, de nagyon sok fiatal magyar katona került erőszakkal, kényszerrel besorozásra a hazájától messze, németalföldi és itáliai területeken állomásozó osztrák seregekbe.

Oktober 6. nemzeti gyásznap a földkeresség valamennyi magyarja számára, ennek mentén városunk is fejet hajtott az 1848-1849-es Szabadságharc hősei, áldozatai előtt, akiket az Aradon levégített tizenhárom honvédtiszt testesít meg az utókor számára.

Erre a tragikus történelmi pillanatra emlékezve, október 6-án városi főhajásra került sor a Vértanúk terén, mely a Himnusz közös eléneklésével kezdődött, majd a Gyulai úti Általános Iskola diákjainak meghatározó műsorában elevenedtek meg a százhetvenkét esztendője Aradon és az egész leigázott országban lejátszó, tragikus események.

Az általános iskolánk diákjait dr. Kovács József országgyűlési képviselő követte emlékező gondolataival, aki



Dr. Kovács József

felelevenítette ezen tragikus történelmi korszak sarkadi, gyulai és aradi eseményeit, mivel a világosi fegyverletét követően Sarkadra és Gyulára gyűjtötték össze az Aradon kivégzett honvédtiszteket, itt őrizték őket és innen kísérték a hősöket Aradra.

Az október 6-án végrehajtott halálos ítéletek a magyar társadalom alapvető erkölcsi rendjét sértették meg. Az áldozatok, a közvélemény, de még a külföld nagy része is igazságtalannak tartotta az ítéletet. - „Isten veletek, bajtársak! Mésokára egy más ítélőbíró előtt fogunk állani, hol hiszem, igazságosabban fognak ítélni fölöttünk” - e szavakkal Leiningen-Wes-terburg Károly tábornok búcsúzott társaitól, mikor a hóhér a nyakára illesztette a kötelet. Ahogy ő, úgy az egész magyar társadalom igazságtalannak, méltánytalanoknak, sőt embertelennek tartotta az ítéletet. A szabadságharc vezető politikusai, a magas rangú katonatisztek jól tudták, hogy a bukás után a trónfosztást kimondó kormány tagjaira büntetés vár, de kevesen gondoltak arra, hogy - bosszú jellegű, tömeges megtorlás keretében az osztrák kormány, uralkodói jóváhagyással katonatiszteket fog felakasztatni - kezdte emlékező beszédét dr. Kovács József.

A tábornokok kivégzését

kiváltképp igazságtalannak tartotta közvélemény, hiszen valamennyien az uralkodó által szentesített törvények védelmében fellépő kormányt szolgálva fogtak fegyvert. S még nagyobb felháborodást keltett maga az akasztás, mint kivégzési módszer. A szokásjoggal is megerősített korabeli törvények szerint kötelet az útonálló és haramiák kaptak, a katonáknak golyó járt. Az utóbbi született versek, népdalok egyik ismétlődő gondolata éppen ez. „Uram fia! Az ítélet akasztófa, / Mint ha gyáva útonálló lettek volna, / Mintha nem volnának méltók egy lövésre, / Katonához, férfitúhoz illő végre” - olvashatjuk egy 1930-ban lejegyzett balladában. A magyarországi felháborodást erősítette a kivégzéseket elítélő európai visszhang. Az angol Palmerston vadállatiasnak minősítette a kegyetlenkedést, de még a szabadságharc leverésében részt vevő Oroszországot is zavarta az a tény, hogy a cári beavatkozásra úgy tekinthetnek, mint véres kegyetlenkedésnek utat nyitó katonai akcióra.

Az Aradra vezető szomorú útnak állomása volt Sarkad is. A honvédtisztek között lévő Degré Alajos a következőképpen fogalmazott: „Ügyünk Világosnál meghalt, Sarkadon ki volt terítve, s

Gyulánál megindult a világ legnagyobb gyászmenete, s Aradon megtörtént a temetkezés”. Mire is utalnak Petőfi barátjának szavai? A világosi fegyverletét után a tiszteket és tábornokokat Kisjenőre küldték. S itt álljunk meg egy pillanatra! A honvédtisztek a fogva tartók kísérete nélkül mentek Világosról Kisjenőre. Később is becsületesszó fejében Sarkadon is, Gyulán is szabadon jártak-keltek. Az oroszok nem vállaltak nagy kockázatot, amikor megbízták a honvédtiszteket adott szavában. Valószínűleg a korábbi nagy hadisiker meggyőződésük az itt kell keresni, a bátorság, az adott szó szentsége a harcban, a bukásban is ugyanaz maradt.

Kisjenő után, augusztus 17-én következett Sarkad. A város, amely a szabadságharcból is alaposan kivette a részét, a bajban is a honvédek mellé állt. A Rüdiger orosz tábornok segédtisztje által több mint 2.000 főre becsült hadifogoly ellátása nem volt kis feladat. Aki a sarkadiak közül gazdag volt, az többet adott, aki szegény az kevesebbet. A Sarkadon birtokos Almásy Dénes majorjainak egyikében szállást rendeztetett be, juhokat, ökröket vágatott, hogy hajdani tisztársait ellássa. A közeli Gesztről az akkor még na-

(folytatás a 2. oldalon)



Elsőként a város vezetése és dr. Kovács József helyezte el az emlékezés koszorúját



A Gyulai úti Általános Iskola diákjai

## Az Idősek Világnapja alkalmából köszöntöttük a sarkadi nyugdíjas egyesületek tagjait

Az ENSZ Közgyűlése 1991-ben nyilvánította minden esztendő október első napját az Idősek Világnapjává. Erről a jeles alkalomról évről-évre megemlékezik városunk önkormányzata is, így október 1-jén a városvezetés az Eden Camp-be invitálta mindkét sarkadi nyugdíjas szervezet tagságát, ahol dr. Mokán István polgármester köszöntötte a megjelenteket, majd jó hangulatban, zeneszó mellett töltöttek el egymás társaságában a tagok egy szép délutánt. A helyszín megválasztását alapvetően idén is a járvány elleni védekezés motiválta, azonban senki sem bánta, hogy friss levegőn, csodálatos őszi időben, a szabadban került megtartásra a rendezvény.

Dr. Mokán István polgármester a szép idézetekkel és megrögzött gondolatokkal átadott köszöntőjében kihangsúlyozta, hogy a jelenlévő idős polgárok a sarkadiak nagy, tízezer főt számláló családjának mindannyiunk által nagyrabecsült, mélyen tisztelt tagjai, akiket ezúton is

köszönteni kíván a városvezetés. Bár az Egyesült Nemzetek Szervezetének Közgyűlése október elsejét jelölte ki az Idősek Világnapjává, ugyanakkor a polgármester szerint nagyon fontos, hogy az esztendő többi napján is odafigyeljünk az idősekre, szeretettel forduljunk hozzájuk, megfogjuk a kezüket és mindig legyen egy kedves szavunk számukra. Minden nap meg kell találnunk az alkalmat arra, hogy megköszönjük az időseknek mindazt a jót, szeretetet, törődést és bölcsességet, amit tőlük kaptunk, valamint kifejezésre juttassuk azt, hogy számíthatnak ránk és nagyon fontosak nekünk.

A polgármester - a tőle már megszokott módon - több olyan megrögzött történettel és az idősokorhoz kapcsolódó gondolatsorral is megajándékozta a jelenlévőket, melyek könnyeket csaltak a nyugdíjasok szemébe. Ezen gondolatok között szerepelt többek között egy idősokor otthonában, magányosan, a gyermekeitől távol élő idős hölgy utolsó levele is, melyet



Dr. Mokán István köszöntötte a sarkadi nyugdíjas egyesületek tagjait

az őt gondozó nővérhez címzett:

„Kedves nővér!  
Mit láttál, ha rám néztél?”

Egy vén boszorkányt, nevetéges szokásokkal? Egy szenilis öregasszonyt, akit etetni kell, de akkor is kiesik



a szájából a falat, és csak takarítani kell utána? Egy magatehetetlen testet?

Nos, amit te láttál, az nem én voltam! Hogy ki voltam én?

En is voltam kisbaba, még mindig emlékszem az édesanyám és az édesapám szerető mosolyára. Voltam 10 éves kislány, a testvéreimmel mindig a kertben játszottunk, fára másztunk és kunyhót építettünk.

16 éves bakfis voltam, élveztem, hogy a fiúk megbámulnak! De rég is volt! A világ óriásnak tűnt, tele volt végtelen lehetőségekkel! Mindig elbújtam a kis kerti kunyhómba, és az igaz szerelemről álmodoztam.

20 éves fiatal feleség voltam, a szerelmemmel örökre összekötöttük az életünket, és be is tartottuk, amit ígértünk egymásnak! 30 éves boldog családom voltam, gyermekeim szeretete mindenkinél boldogabbá tett! 40 éves voltam, amikor a gyerekek már nem körülöttem játszottak, hanem a barátaikkal töltötték az idejüket. Olyan gyorsan felnőttek! 50 éves voltam, és ők már elköltöztek otthonról. Ketten maradtunk a férjemmel. 60 éves

nagymama voltam, a kisunokáim "drága mamija". Imádták a dobostortámat és a szilvalekváromat! Minden olyan tökéletes volt!

Aztán szegény férjem meghalt. A gyerekeim külföldre költöztek, egyre kevesebbet találkoztunk... Az évek teltek és egyre magányosabb lettem, egyre jobban rettegtem! Az élet olyan gyorsan eltelt... Mostanra egy magányos öregasszony lettem! Se szép, se egészséges nem vagyok többé, a természet könyörtelen! Anyira szeretnék újra fiatal lenni... de tudom, hogy nem lehet! Lassan beletörődtem és békeben várom az elmúlást.

Kérlek, hogy ha visszagondolsz rám, annak láss, aki voltam! Egy ember voltam, kislány, édesanya, nagymama, aki valaha sok embert szeretett és akit sokan szerettek!

Isten áldjon minden sarkadi idős, nyugdíjas embert az Idősek Világnapja alkalmából, jó egészséget, tartalmas, aktív, szép és szeretettel övezett éveket kívánok mindannyiuknak! – zárta köszöntő gondolatait dr. Mokán István.

–mk



## Az aradi vértanúkra...

(folytatás az 1. oldalról)

gyon fiatal Tisza Kálmán és Tisza Lajos „a kőszívű ember fiait” társzerekkel hozták az élelmet a fogoly tiszteknek.

A sarkadiak szolidaritása a visszaemlékezések szerint nagyon jól esett a tiszteknek, de történt valami, ami újabb tragikus fordulatot hozott: a hosszabb ideje folyó háború következményeként, a nem megfelelő higiéniai körülmények miatt fellebbant a kolera. Ezt követően gyorsított ütemben elindították a foglyokat Gyulára, ahol megtörtént a tisztí fegyverletétel. Majd a magyar tisztok nagy csalódására az oroszok foglyaikat átadták az osztrákoknak.

A történet további része jól ismert: a hadbírói tárgyalást követően október 6-án hajnalban Schweidel Józsefet, Dessewffy Arisztidot, Kiss Ernőt és Lázár Vilmost golyó által kivégezték. Majd Poeltenberg Ernőt, Török Ignácot, Láhner Györgyöt, Knezic Károlyt, Nagysándor Józsefet, Leiningen-Westerburg Károlyt, Aulich Lajost, Damjanich Jánost és Vécsey Károlyt felakasztot-

ták. A sorrend is a büntetés eszköze volt, akit jobban akartak büntetni, az később következett, hogy minél több társa halálát kelljen végignéznie. Ugyanezen a napon vesztette életét gróf Bathányi Lajos miniszterelnök.

Az aradi tábornokok sok hőstettet hajtottak végre, bravúros hadmozdulataikkal csatákat nyertek, megverték az osztrák hadsereget. Szervezőkészségükkel a semmiből hozták létre a magyar honvédséget. A háborút azonban a túlerővel szemben elvesztették - és mégis az ő emléküket őrizzük. Erhet-e nagyobb megtiszteltetés egy katonát annál, hogy nevét több mint 170 év után is pontosan tudjuk. Sőt nemcsak nevüket, mindegyikükről tudunk valami személyeset is: tudjuk, hogy Dessewffy az előző évben házasodott, és azért nem menekült másokkal együtt Törökországba, mert megígérték neki a kegyelmet. Előttünk lehet, miként törette el kardját Knezic Gyulán, hogy ne kelljen használható fegyverként átadnia. Tudjuk, hogy Aulich a kivégzés előtti éjszakán Horatius verseit olvasgatta,



tudjuk, hogy Török még ekor is egy várépítéssel foglalkozó szakkönyvet böngészett. Előttünk a kép, amint az utolsó maradt Vécsey megcsókolja korábbi ellen-sége, az előtte kivégzett Damjanich kezét. És így tovább: a széles körben ismert történetek hosszan folytathatók...

A nemzeti emlékezet a mártíroknak megadta és megadja a legnagyobb tiszteletet. S egy nemzet kaphat-e nagyobb ajándékot, mint hogy ilyen közös emlékei

vannak a múltból? Egyebek mellett ezt a páratlan ajánlást köszönjük ma meg október 6-án mártírjainak - zárta gondolatait az országgyűlési képviselő.

Az megemlékezés zárásaként az aradi vértanúk sarkadi emlékművénél a város vezetése, valamint a Sarkadon működő állami, önkormányzati, civil és társadalmi szervezetek helyezték el az emlékezés koszorúit, virágait, majd a megemlékezés a Szózat hangjaival zárult.

–mk

## A sarkadi gyógyszertárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Október 9-10. Mimóza  
gyógyszertár (Sarkad, Gyulai út 8/a  
Tel.:66/271-317

Október 16-17. Mimóza  
gyógyszertár (Sarkad, Gyulai út 8/a  
Tel.:66/271-317



## A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

Tisztelt  
Ingatlanhasználók!



### Személyes ügyfélszolgálat Sarkadon!

A DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. tisztelettel tájékoztatja Önöket, hogy Sarkadon is biztosított a személyes ügyfélszolgálat a korábban megszokottak szerint. Ügyfélszolgálati munkatársunk minden csütörtöki munkanapon, 08.00 – 12.00 óra között áll az ügyfelek rendelkezésére a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében.

Az ügyfélszolgálati munkatársak – a járványügyi előírások szigorú betartása mellett – minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélszolgálati időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és az [ugyfelszolgalat@grnkft.hu](mailto:ugyfelszolgalat@grnkft.hu) e-mail címen, a [www.dareh.hu](http://www.dareh.hu) honlapon, valamint személyesen Békéscsabán, a Kinyási u. 4-6. alatti ügyfélszolgálaton (hétfő és szerda: 8:00-15:00 óra, csütörtök: 7:00-19:00 óra között).

### Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények 2021 harmadik negyedéves ürítéséről!

2021. negyedik negyedévében a házhoz menő szelektív ürítés városzerte a megszokott csütörtöki napokon, azaz 2021. október 14-én

(csütörtök), 2021. november 11-én (csütörtök) és 2021. december 9-én (csütörtökön) lesz! A szolgáltatók törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy reggel 06.00-ig helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürítés egy napon, több járművel történik, az autók 05.30 órakor indulnak békéscsabai településekről és valószerűen egyes utcák esetében az estebe nyúlik a hulladékgyűjtés! A szolgáltató munkatársai 20.00 óráig dolgoznak, tehát este nyolcig lehet számítani az edények ürítésére. Ahogy fennebb is olvasható volt, ahol ez nem történik meg este 20.00-ig, a szelektív hulladék elszállítására másnap kerül sor!

### Tájékoztató zöldhulladék elszállításiáról!

A lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó) zöldhulladékot társaságunk 2021. október 12-én (kedd), 2021. november 9-én (kedd) és 2021. december 14-én (kedd) szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb köteggel kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

DAREHBázis Nonprofit Zrt.



## Ebzárlat és legeltetési tilalom!

A Sarkadi Polgármesteri Hivatal a Békés Megyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Főosztály BE/25/2717-3/2021 számon kiadott határozatára tekintettel az alábbi FELHÍVÁS-t teszi közzé:

Békés megyében 2021. október 02. és 2021. október 22. között történik a rókák veszettségének megelőzése és a betegség leküzdése érdekében a csalétkes-vakcina kihelyezése repülőgépes kiszórás módszerével. Annak érdekében, hogy a kiszórt vakcinát csak a vadon élő húsevők vegyék fel, a veszettség elleni védekezés részletes szabályairól szóló 164/2008. (XII.20.) FVM rendelet 8. § (5) bekezdésében foglaltak szerint a vakcinázás kezdetétől számított 21 napig

az érintett területeken ebzárlatot és legeltetési tilalmat kell elrendelni.

A fentiek értelmében Sarkad város teljes közigazgatási területére a területileg illetékes hatósági főállatorvos döntése alapján 2021. október 02-től 2021. október 22-ig ebzárlat és legeltetési tilalom van érvényben!

A járványügyi intézkedés hatálya alatt:

– artási helyén minden kutyát elzárva, illetőleg megkötve kell tartani úgy, hogy azok más állattal vagy emberrel ne érintkezzenek. Zárt udvarban a kutyák elzárását vagy megkötését mellőzni lehet, ha azok onnan ki nem szökhetnek.

– A település területéről kutyát kizárólag érvényes veszettség elleni védőoltás

megejtése esetén, csak a hatósági állatorvos kedvező eredményű vizsgálata után és engedélyével szabad kivinni.

– Kutyát tartási helyéről csak poráron vezetve és szájkosárral szabad kivinni.

– Az érvényes veszettség elleni védőoltással rendelkező vadászebek, a fegyveres erők és fegyveres testületek ebei, a katasztrófamentő ebek, a segítő és terápiás ebek, valamint a látássérült embereket vezető ebek rendeltetési céljuknak megfelelő használatuk idejére mentesek a korlátozás alól.

– Az ebzárlat ideje alatt húsevő állatok összevezetésével járó rendezvény nem tartható.

– A települési önkormányzat köteles a szabadon talált, kóbor ebek befogása iránt intézkedni. Az ebzárlat tartama alatt befogott kóbor húsevőket hatósági megfigyelés alá kell helyezni.

– A jelzett időszakban a

legeltetés tilos.

Amennyiben rendkívüli esemény történik (véletlen vagy szándékos emberi érintkezés vakcinával), az a Békés Megyei Kormányhivatal Gyulai Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályához (5700 Gyula, Kossuth u. 2. sz. Telefonszám: 06-66-463-017) haladéktalanul be kell jelenteni.

Amennyiben az alkalmazott csalétkes-vakcina bőrre, sebbe, szembe, orra, szájba, nyálkahártyára kerül, haladéktalanul orvoshoz kell fordulni.

Amennyiben a vakcinázott területen vadon élő és/vagy háziállat elhullott tetemét fellelik, annak érintetlenül hagyása mellett haladéktalanul értesíteni kell a területileg illetékes hatósági állatorvost, a helyi önkormányzatot (Városgazdálkodási Iroda) vagy a vadászársaságot.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal



## Sportnap az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium és Kollégiumban

A hosszú, Covid időszak után a Magyar Diáksport Szövetség felhívására, az Európai Diáksportnap alkalmából iskolánk szeptember 24-én sportnapot szervezett diákjai számára. A tanév rendjében foglalt esemény remek lehetőséget nyújtott diákjainknak, hogy a másfél évig tartó mozgásszegény időszak után, minél több tanuló részt vehessen a közösségi sportolás nyújtotta élményekben, örömeiben.

Az élménysport programok Orosz Mihály tanár úr vezetésével zajlottak le. A tanulók ezen a délutánon a közös bemelegítést és gimnasztikát követően különböző sorversenyeken vehettek részt, mint például futás, floorball és számos más labdajáték. A különböző versenyszámokban osztályonként és vegyesen alkotott csapatok is megmérettették magukat. A sorversenyekben negyedik helyezést ért el a 11.A, a 12.A és a 12.C alkotó vegyes csapat, harmadik lett a 11.A osztály csapata, második helyen a 12.C osztály végzett, a sorversenyek nyertese pedig a 10.A osztály csapata lett.

A sorversenyeket az iskola diákjainak kedvenc sportja, a röplabda követte. Öt csapat alakult, minden csapatnak lehetősége volt egymással megmérkőzni. Hasonlóan az előző sportágakhoz, itt is alakultak osztályonkénti, illetve vegyes csoportok is. A dobogó harmadik fokára a 11.A és a 9.A tanulóiból alkotott vegyes csapat állhatott, a második fokra holtversenyben a 10.A és a 12.A osztály léphetett, a dobogó legfelső fokára a 12.C osztály tagjaiból álló két csapat került.

A diákok és a pedagógusok is aktívan részt vettek az eseményen és az időjárás is kedvezett a sikeres sportnap lebonyolításának. A résztvevők kicsit fáradtan ugyan, de élményekben és mozgásban gazdag napot zárva megegyeztek, hogy ezen túl minden évben aktív résztvevői lesznek az Európai Diáksport napnak.



## VÍZILABDA TOBOROZÓ!

**A Gyulai Vízilabda Klub**  
szeretettel vár minden vízilabdázni vágyó gyermeket a legfiatalabb csoportjába.

**Helyszín: a Gyulai Várfürdő**

További infó:

**Dobra Róbert:** +3630 838 1390  
**Jeszenszky Ákos:** +3630 303 2585

## Utánpótlás toborzó

Sarkadi Kinizsi LE sok szeretettel várja a focizni vágyó gyerekeket, fiatalokat korosztályos csapataiba. Minden Kedden és Pénteken 17.00-kor lehet jelentkezni a Kinizsi Sporttelepen.

U7 k.o. 2015. jan. 1 után született  
U9 k.o. 2013. jan. 1.-2014. dec. 31.  
U11 k.o. 2011. jan. 1.-2012. dec. 31.

**Minden érdeklődőt szeretettel várunk!**  
További információk a helyszínen vagy  
Képiró Richárd: +36301841311

## Ivóvízhálózat-mosató Sarkadon - közlemény

Társaságunk 2021. november 2-10. között ütemezett távvezeték-hálózatmosatót végez Sarkadon.

**Mit tapasztalhatnak a felhasználók?** A mosató ideje alatt nyomáscsökkenést tapasztalhatnak, illetve a nappali időszakban rövid, 1-2 órán át tartó vízhiányra számíthatnak a fogyasztók. A mosatót követően az adott szakaszon a víz zavarossága is előfordulhat. Ilyenkor nincs más teendő, mint néhány percen át folytatni a csapot, amíg kitisztul a hálózat. Javasoljuk, hogy a fogyasztó a mosatósi munkálatok idején a saját hálózatát is mosassa ki.

**Miért van szükség a mosatóra, és mi a folyamata?** Az Alföldvíz Zrt. az általa működtetett teljes ivóvízrendszert évente két alkalommal tisztítja meg az ivóvíz minőségének megőrzése érdekében. A munkálatok több mint három hónapot vesznek igénybe, amíg a kutaktól a települési vízhálózatok vezetékéig minden olyan műtárgyat megtisztítanak a szakemberek, amelyeken átfolyik a fogyasztók által felhasznált ivóvíz. A tisztítás mechanikusan történik, azaz egy speciálisan kiképzett szivacs dugóval szakaszonként kitaraktatják a vezetékét.

Köszönjük a megértésüket, Önökért dolgozunk, hogy tisztább víz folyjék a csapból.

Az Ön víziközmű-szolgáltatója, az ALFÖLDVÍZ Zrt.

## Hallotta?

Rövid híreink

### Kirándulás Tokajba

Az MKBME Sarkadi Helyi Szervezete kirándulást szervez Tokajba 2021. október 23-án (szombaton). Indulás: reggel 6 órakor a központi autóbusz megállóból.

A kirándulással egy közös ebéd és borkóstolás is párosulna! Az autóbusz költség, az ebéd a Bacchus Étterembe (2 személyes Bacchus tál – sült tarja, amerikai csirke, rántott sajt, rántott harcsafilé, vegyes köret, savanyúság), a Dobogó Pincészetbe pedig 3 fajta bor kóstolása: összes költség 11.000 Ft/fő.

Szeretettel várjuk a jelentkezőket! Akik már jelezték a jelentkezési szándékukat és azok is, akik ezután csatlakoznak kis csapatunkhoz kérjük jöjjenek el október 11-ig fogadóóráinkra! Fogadóórák: minden hétfőn 14-16 óráig a Vasút u. 11. alatt. Hívhattok a 06/70/334-3393-as telefonon, de elérhető vagyok az internet kapcsolatunkon keresztül is.

**Doba Mihályné**  
szervezetvezető

### Cukorbetegek Sarkadi Egyesülete tagjainak!

Értesítem egyesületünk tagjait hogy a következő egyesületi gyűlésünket 2021. október 13-án szerdán 14.00 órától tartjuk a szokott helyen, a Református Gondozási Központ ebédlőjében.

Egyesületi gyűlésünkön témánk lesz a novemberi Országos Diabétesz Világnapon való részvételünk, illetve a világnap helyi rendezvénye.

Vendégünk lesz Torzsa Sándorné a Tisza Plusz Ortopéd Technika Kft. Sarkadi üzletének üzletvezetője.

A gyűlés előtt vércukor és vérnyomás mérés lesz.

Mindenkit szeretettel várunk.  
**Major József**  
az egyesület elnöke

### 40 éves jubileumi ünnepség október 16-án

Az MKBME Sarkadi Helyi Szervezete 40 éves jubileumi ünnepségére készül és ennek az évnek a méltó lezárására! 2021. október 16-án (szombaton) 11 órai kezdettel tarjuk rendezvényünket a Bartók Béla Művelődési Központban.

Az ünnepi megemlékezések után ebéd, sütemény, ásványvíz, kávé. Az ebéd ára: 2.600 Ft/fő.

Mivel zenés-táncos a rendezvény, így védettségi igazolvány szükséges a jelenlévőknek! (A zárt hely miatt!) Szeretettel várjuk tagjainkat, hozzátartozóikat.

Jelentkezettek fogadóóráinkon. Telefonon is jelezhetitek a 06/70/334-3393-as számon. Legyünk minél többen, és ünnepeljünk együtt szeretetben!

**Doba Mihályné**  
szervezetvezető

### Hírek mozgáskorlátozottaknak

Értesítünk benneteket, hogy a Mozgáskorlátozottak Gyulai Egyesületének SARKADI CSOPORTJA 2021. OKTÓBER 16-án tartja összejövetelét a KÁLVIN TÉRI SZABADIDŐ PARKBAN (faház).

**Gyülekezés:** 9:00-tól

**Program:**

– rövid beszámoló az elmúlt 1 évről  
– főzés (paprikás krumpli lecsókolbásszal)  
– ebéd

Házi süteményt hozhattok! Tányért és evőeszközt mindenki hozzon! Tagdíjat is lehet fizetni!

Szeretettel várunk mindenkit, várom találkozásunkat!

Részvételi szándékotokat az ebéd miatt jelezzétek a 06/20/361-7811-es telefonon. Tisztelettel:

**Képiróné Széplaki Judit**  
csoportvezető

### SZÜRET ÉS BOR valamint FÉRFI NAP

MEGHÍVÓ

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület 2021. október 15-én 10 órai kezdettel szeretettel várja tagjait a „SZÜRET ÉS BOR” a magyar irodalomban, és a „FÉRFI NAP” alkalmából tartandó rendezvényére.

**Helye:** Eden Camp

**Program:**

– köszöntés  
– irodalmi műsor  
– ebéd  
– zene, tánc

– ajándékok kisorsolása

**Az ebéd ára:** 1500 Ft/fő

Jelentkezni lehet október 11-ig személyesen a fogadóórán/szerdán/ vagy a 06-20-561-1778-as telefonszámon. Minden kedves tagunkat szeretettel várunk, töltsünk el együtt egy szép napot.

**Perei Károlyné elnök**

## Tudnivalók a 2021/2022 őszi/téli/tavaszi szünidei gyermekétkeztetés igénylésével kapcsolatosan

Felhívjuk azon rendszeres gyermekvédelmi kedvezményhez kapcsolódóan megállapított hátrányos, vagy halmozottan hátrányos helyzetű gyermekekétkeztetés megkezdése előtt vizsgálja, hogy a kérelemmel érintett gyermek hátrányos helyzete/halmozottan hátrányos helyzete a szünidei gyermekétkeztetés megkezdésekor az azt megállapító határozat alapján fennáll-e.

Felhívjuk a szülő/törvényes képviselő figyelmét, hogy amennyiben a hátrányos helyzetű vagy halmozottan hátrányos helyzetű gyermek az étkeztetésről előzetes jelzés nélkül elmarad, az ételt a szülője nem viszi el, úgy a család- és gyermekjóléti szolgálat családsegítő szakembere az érintett családot felkeresi és tájékoztodik a hiányzás okáról, hiszen ilyen esetekben a rászorultság fennállása mellett, az ellátás igénybe nem vétele kapcsán felmerülhet a gyermek akut veszélyeztetettsége is, mely adott esetben azonnali segítséget és akár hatósági intézkedést igényelhet.

Sarkad Város Önkormányzata a szünidei étkeztetést a déli meleg főétel elvitelével tudja biztosítani. Az ebéd hozott ételhordóban, étkezési jegy átadásával vihető el Sarkad Város Önkormányzatának Közétkeztetési Intézményétől munkanapokon 11<sup>00</sup> és 12<sup>00</sup> óra közötti időben. A benyújtott *Nyilatkozatok* alapján a szünidei gyermekétkeztetés igénybevétel-

éhez külön értesítés és étkezési jegy kerül kiküldésre a jogosultak részére. A települési önkormányzat jegyzője az adott szünidei gyermekétkeztetés megkezdése előtt vizsgálja, hogy a kérelemmel érintett gyermek hátrányos helyzete/halmozottan hátrányos helyzete a szünidei gyermekétkeztetés megkezdésekor az azt megállapító határozat alapján fennáll-e.

Felhívjuk a szülő/törvényes képviselő figyelmét, hogy amennyiben a hátrányos helyzetű vagy halmozottan hátrányos helyzetű gyermek az étkeztetésről előzetes jelzés nélkül elmarad, az ételt a szülője nem viszi el, úgy a család- és gyermekjóléti szolgálat családsegítő szakembere az érintett családot felkeresi és tájékoztodik a hiányzás okáról, hiszen ilyen esetekben a rászorultság fennállása mellett, az ellátás igénybe nem vétele kapcsán felmerülhet a gyermek akut veszélyeztetettsége is, mely adott esetben azonnali segítséget és akár hatósági intézkedést igényelhet.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal  
Általános Igazgatási,  
Koordinációs és Népjóléti  
Osztálya

## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2021. október hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2021. október		
11 hétfő	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/A.	66/270-259
12 kedd	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	66-270-141
13 szerda	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	66/375-985
14 csüt.	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	66/375-820
15 péntek	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820
18 hétfő	III. sz háziorvosi praxis, Béke s. 5.	30-736-4977
19 kedd	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/A.	66/270-259
20 szerda	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	66-270-141
21 csüt.	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	66/375-985
22 péntek	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	66/375-820
25 hétfő	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820
26 kedd	III. sz háziorvosi praxis, Béke s. 5.	30-736-4977
27 szerda	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/A.	66/270-259
28 csüt.	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	66-270-141
29 péntek	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	66/375-985

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőn, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

## Beszélő képek Újra



Városunk „családi” fényképalbumát jelenleg a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár őrzi és gondozza. Munkatársai az elmúlt évek alatt ezek jórészt digitálizálták, „számítógépre vitték”. Abból a gyűjteményből válogattunk hétről-hétre látványelményt nyújtó képeket – közel két évig – azoknak, akiket érdekelt a múltunk.

Az időközben összegyűjtött rengeteg kép – sokan felajánlották közlésre saját gyűjteményük egyes darabjait – lehetővé teszi a folytatást. Tehát: olvasói kérésre és az olvasók segédletével folytatjuk!

A kép a jelenlegi Vértanúk tere felől készült, feltehetően egy egyszerű, tömeggyártású fényképezőgéppel a hetvenes évek közepén. A fő felületet a középiskola akkor már nem annyira új (1966-ban épült), de mindenképpen modern épületének utcai frontja foglalja el, de látható a református templom kilenc tornya is. Jobb oldalon látszik a malom épületének a fele, még az előtte elfolyó Gyepes csatorna partjára ültetett fűzfák nem takarják el. A malom masszív épületét, melyet az 1880-as években építettek, mára az iskola kollégiumává alakították át úgy, hogy a külső arculata megmaradt. Az iskola előtt, a Vasút utcán két ikonikus autóbussz áll az oldalán a szocialista idők Volán Trósztyének „csiga” emblémájával. Az Ikarus 55 a magyar autóbusszgyártás, az Ikarus gyár egyik legismertebb és legsikeresebb távolsági- és turisztabusz-típusa volt, melyet 1954 és 1973 között gyártottak. „Farosnak” vagy „Bözsinek” becézték, amit a jellegzetes hátulsi motorszekciójának köszönhetett. Az Ikarus gyár 1950-es évekbeli főmérnöke - Zerkovitz Béla - és csapata alkotta meg ezt az önhordó karosszériás, tehát nem alváz, farmotoros járművet, mely később európai hírnévre tett szert. Az Ikarus 55-ből összesen 7.466 darabot gyártottak, ebből 1160 példány maradt Magyarországon a többi Európa, Ázsia és Afrika útjait járta.

*Oláh Sarolta és Kovács Gyula*

október 16-án ünnepli házasságkötésük 50. évfordulóját.

Ez alkalomból köszönti őket az Oláh és Kovács család és barátai

**50.**

**Pásztor**  
CSALÁDI AUTÓSISKOLA

2021. október 19-én (kedd) este 5 órakor indítja következő autóvezetői tanfolyamát.

A tanfolyam és a jelentkezés helye: Bartók Béla Művelődési Központ. A fizetés részletekben történik! Minden segédanyagot ingyenesen biztosítunk.

**HA ELYERTÜK BIZALMÁT SZERETETTEL VÁRJUK!**

Pásztor Tibor ..... iskolavezető

Telefon: 270-677, 06-70/452-4833

## FELHÍVÁS konyhai kisegítő munkakörre

Sarkad Város Önkormányzatának Közétkeztetési Intézménye a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. Törvény 20/A § alapján pályázatot hirdet 1 fő konyhai kisegítő munkakörre.

**A foglalkoztatás jellege:** rész munkaidő, napi 4 óra.  
**A munkavégzés helye:** Sarkad, Kossuth u. 25.  
**A munkakörbe tartozó feladatok:** Az ételek kiszállítása az intézmények és a lakosság részére.

**Pályázati feltétel:** Magyar állampolgárság, büntetlen előélet, 18. életévét betöltött személy. 8 általános iskola elvégzése, „B” kategóriás jogosítvány.

**A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:** közétkeztetésben, vendéglátásban szerzett szakmai tapasztalat.

**A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:** Szakmai önéletrajz, iskolai végzettséget és szakmai tapasztalatot igazoló iratok.

**A pályázat benyújtásának határideje:** 2021. október 15.  
**A pályázat elbírálásának határideje:** 2021. október 16.  
A munkakör a pályázat elbírálását követően azonnal betölthető.

A pályázatot postai úton kell beküldeni. A borítékon fel kell tüntetni a pályázati azonosítót és a munkakör megnevezését: 74/2021. konyhai kisegítő.

Cím: Közétkeztetési Intézmény, 5720 Sarkad, Kossuth u. 25.

## Oktober 8. a Magyarok Nagyasszonya ünnepe

Magyarok Nagyasszonya ünnepét Vaszary Kolos hercegprímás kérésére engedélyezte a pápa, amikor hazánk megérthette fennállásának millenniumát (1896). A liberális nemzetállamra jellemző ünnepi törvénycikk nem említi az uralmazó Nagyasszony nevét.

**Megemlékezés**

„Búcsú nélkül mentem el tőletek  
Nem búcsúztam, ma is élek köztetek.  
Szíveteket ne emésse fájdalom,  
Vigasz legyen, hogy örökké álmodom.”

**Madarasi István**  
(volt Szigeti kereszt u. 1. sz. alatti lakos)

halálának 20. évfordulóján fájó szívvel emlékeznek  
Testvérei és annak családjai

**Megemlékezés**

„Suharva száll az élet tóva,  
Ami elmúlt, nem jön vissza soha.  
Bár lassan mindent elvesztünk,  
De lesz, kit örökké szeretünk.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk  
**Szegedi Lajosné**  
halálának 9. (október 4.) és  
**Szegedi Lajos**  
halálának 4. (augusztus 26.)  
évfordulóján - volt Pacsirta utcai lakosok.  
Szerető fiúk és lányuk

## PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapiak  
**Oktober 8. Péntek**  
Koppány, Benedikta  
**Oktober 9. Szombat**  
Dénes, János  
**Oktober 10. Vasárnap**  
Gedeon, Bendegúz  
**Oktober 11. Hétfő**  
Brigitta, Placida, Etel, Gitta  
**Oktober 12. Kedd**  
Aurél, Placid, Attila, Rella  
**Oktober 13. Szerda**  
Kálmán, Ede, Eduárd  
**Oktober 14. Csütörtök**  
Helén, Kaldixtus, Heléna  
**Oktober 15. Péntek**  
Teréz, Terézia, Aranka

## EGYÉB

100 kw-os kazán 2 db, túszepegető rendszer, 150 m fűtőcső eladó. 06/20/374-8856

## SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó 06/30/512-1133

## ÁLLAT

Egyéves jól tojó barna tojótyúk 650 Ft/db, 15 db-tól ingyen szállítással megrendelhető. T: 06/30/860-2627

Nagysúlyú hízó eladó. 06/20/384-8856

## Megemlékezés

„Az édesanyák nem halnak meg,  
Csak fáradt szívük pihenni tér.”  
Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

## Boldóczki Károlyné

szül.: Bondár Margit (volt Ságvári u. 28. sz. alatti lakos)  
halálának 5. évfordulóján (10.10.)

Lánya Manyi, és családjai, fia Karcsi

## ALBÉRLET

Nyugdíjas albérletet keres 25-40e Ft. 06/30/190-8298

## MUNKÁT KÍNÁL

Asztalosokat, lakatosokat, festőket keresünk sarkadi telephelyünkre. T:06/30/605-3680

## INGATLAN

Ház eladó 06/70/419-4827

Lakás eladó Árpád fejedelem tér 10-12 B/6. lá: 9M 20/443-6285

**KEGYELET**

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig  
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001  
e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu

Temetések teljes körű lebonyolítása

**Sarkad**  
VÁROS

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.  
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.  
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374